

Istituto Comprensivo Statale "GARIBALDI ~ MONTALCINI"

Caianello Pietravairano Vairano Patenora Via delle Rimembranze n. 72 - 81058 VAIRANO PATENORA (CE)



A tutti gli alunni e genitori
delle classi terze Scuola Secondaria di I Grado

Ai Coordinatori di Plesso
Scuola sec. di l° grado

Ai docenti coordinatori
delle classi terze

all'I.T. "Giulio Cesare FALCO" – Capua e-mail CETF005000Q@istruzione.it

→ e pc. alla Prof.ssa Mariangela IACOBBE e-mail mariangelaiacobbe@gmail.com

Al sito web

OGGETTO: Attività Orientamento classi in uscita a.s. 2023-2024 Calendario d'incontro con gli Istituti di Istruzione Secondaria di II° Grado

Si comunica a tutti i soggetti in indirizzo che, nell'ambito delle attività di orientamento in uscita per l'a.s. 2023-2024, **è stato integrato il calendario degli incontri formativi** che si terranno in **presenza** e di mattina, con i referenti dell'orientamento di vari istituti di Istruzione Secondaria di Il grado, al fine di rendere più serena e consapevole la scelta al termine del I ciclo da parte dei nostri alunni delle classi terze.

I.T. "Giulio Cesare FALCO" – Capua	26 gennaio 2024	10:00 – 11:15 classe 3A-3B	Pietravairano
I.T. "Giulio Cesare FALCO" – Capua	26 gennaio 2024	11:30 – 12:30 classe 3D-3E	Vairano Patenora
I.T. "Giulio Cesare FALCO" – Capua	31 gennaio 2024	10:00 – 11:15 classe 3A-3B	Vairano Scalo
I.T. "Giulio Cesare FALCO" – Capua	31 gennaio 2024	11:30 – 12:30 classe 3C	Caianello

L'Istituto secondario in oggetto, per qualsiasi comunicazione in merito, può contattare il referente per l'orientamento in uscita **prof. Giovanni Manzilli**

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Rosaria lavarone Firma autografa sostituita a mezzo stampa Ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D. Lgs n. 39/93

